



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

## BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

# SUMÁRIO

- 01- PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA VEGETAL/CCB - ERRATA**  
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – Mestrado e Doutorado ..... **01 - 02**
- 02- PORTARIA NORMATIVA Nº 030/2010**  
Altera Portaria Normativa nº 01/1997 ..... **03**
- 03- PORTARIA DE PESSOAL**  
Comissão- PROGEPE – NºS 4.054, 4.060 e 4.144/2010 ..... **03 - 04**  
CENTRO – CAA-NFD - Nº 004/2010 ..... **05**

**CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA VEGETAL**  
**CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**  
**EDITAL DE SELEÇÃO 2011 – ERRATA**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biologia Vegetal torna pública a presente ERRATA do Edital, publicado no Boletim Oficial da UFPE N° 87 de 23/09/2010, referente às normas do Processo Seletivo para Admissão - Ano Letivo 2011 ao corpo discente ao Programa de Pós-Graduação em Biologia Vegetal, Cursos de Mestrado e Doutorado:

Na página 2, ONDE SE LÊ:

3.1 – A Seleção para o Mestrado constará de:

<b>Etapas ao concurso ao mestrado</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>
Inscrições	13/09 a 12/11/2010	08:00 às 12:00h
Etapa 1 – Prova escrita de conhecimento	22/11/2009	08:00 às 12:00h
Resultado	23/11/2009	14:00 h
Prazo recursal	23-26/11/2010	até às 14:00 h
Etapa 2 – Prova de inglês	26/11/2009	15:00 às 17:00h
Resultado	29/11/2009	17:00h
Prazo recursal	29/11-02/11/2010	até às 17:00 h
Etapa 3 – Avaliação do Currículo Lattes pela Comissão de Seleção	03/12/2009	08:00 às 17:00h
Resultado	03/12/2009	17:00h
Prazo recursal	06-08/12/2010	até às 17:00 h
Resultado final	09/12/2009	11:00h
Prazo recursal	09-12/12/2010	até às 11:00 h
Matrícula	01 a 04/03/2010	08:00 às 18:00h
Início das aulas	07/03/2010	08:00h

LEIA-SE:

<b>Etapas ao concurso ao mestrado</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>
Inscrições	29/09 a 12/11/2010	08:00 às 12:00h
Etapa 1 – Prova escrita de conhecimento	22/11/2010	08:00 às 12:00h
Resultado	23/11/2010	14:00 h
Prazo recursal	23-26/11/2010	até às 14:00 h
Etapa 2 – Prova de inglês	26/11/2010	15:00 às 17:00h
Resultado	29/11/2010	17:00h
Prazo recursal	29/11-02/12/2010	até às 17:00 h
Etapa 3 – Avaliação do Currículo Lattes pela Comissão de Seleção	03/12/2010	08:00 às 17:00h
Resultado	03/12/2010	17:00h
Prazo recursal	03-09/12/2010	até às 17:00 h
Resultado final	09/12/2010	17:30h
Prazo recursal	09-14/12/2010	até às 17:30 h
Matrícula	01 a 04/03/2011	08:00 às 18:00h
Início das aulas	07/03/2011	08:00h

Na página 3, ONDE SE LÊ:

3.1.3.3 – A seleção para o Doutorado constará de:

<b>Etapas ao concurso ao mestrado</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>
Inscrições	13/09 a 12/11/2010	08:00 às 12:00h ou 14:00 às 17:00h
Etapa 1 – Prova escrita de conhecimento	22/11/2009	08:00 às 12:00h
Resultado	23/11/2009	17:00 h
Prazo recursal	23-26/11/2010	até às 17:00 h
Etapa 2 – apresentação e defesa do projeto	27/11/2009	08:00 às 18:00h
Resultado	29/11/2009	17:00h
Prazo recursal	29/11-02/11/2010	até às 17:00 h
Etapa 3 – Avaliação do Currículo Lattes pela Comissão de Seleção	03/12/2009	08:00 às 17:00h
Resultado	03/12/2009	17:00h
Prazo recursal	06-08/12/2010	até às 17:00 h
Resultado final	09/12/2009	11:00h
Prazo recursal	09-12/12/2010	até às 11:00 h
Matrícula	01 a 04/03/2010	08:00 às 18:00h
Início das aulas	07/03/2010	08:00h

LEIA-SE:

<b>Etapas ao concurso ao doutorado</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>
Inscrições	29/09 a 12/11/2010	08:00 às 12:00h ou 14:00 às 17:00h
Etapa 1 – Prova escrita de conhecimento	22/11/2010	08:00 às 12:00h
Resultado	23/11/2010	17:00 h
Prazo recursal	23-26/11/2010	até às 17:00 h
Etapa 2 – apresentação e defesa do projeto	27/11/2010	08:00 às 18:00h
Resultado	29/11/2010	17:00h
Prazo recursal	29/11-02/12/2010	até às 17:00 h
Etapa 3 – Avaliação do Currículo Lattes pela Comissão de Seleção	03/12/2010	08:00 às 17:00h
Resultado	03/12/2010	17:00h
Prazo recursal	03-09/12/2010	até às 17:00 h
Resultado final	09/12/2010	17:30h
Prazo recursal	09-14/12/2010	até às 17:30 h
Matrícula	01 a 04/03/2011	08:00 às 18:00h
Início das aulas	07/03/2011	08:00h

Recife, 05 de novembro de 2010.

Coordenador do Pós-Graduação em Biologia Vegetal– UFPE

**PORTARIA NORMATIVA Nº 32, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2010.**

**O VICE-O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO,**  
no uso das atribuições legais e estatutárias,

**RESOLVE:**

Alterar, conforme quadro anexo, a Portaria Normativa n.º 01/97, que trata da Distribuição dos cargos de Direção–CD e Funções Gratificadas–FG da Universidade Federal de Pernambuco, publicada no Diário Oficial da União nº 10, seção 2, página 304, de 15 de janeiro de 1997, republicada no Diário Oficial da União nº 142, seção 2, página 5155, de 28 de julho de 1997. (Processo nº 23076.025415/2009-54)

Gilson Edmar Gonçalves e Silva

**ANEXO**

<b>SITUAÇÃO ATUAL</b>
<b>FUNÇÃO:</b> Coordenador do Curso de Graduação em Letras, do Departamento de Letras, do Centro de Artes e Comunicação - <b>CD/FG:</b> FG-01
<b>SITUAÇÃO NOVA</b>
<b>FUNÇÃO:</b> Coordenador do Curso de Graduação em Letras / Licenciatura, do Departamento de Letras, do Centro de Artes e Comunicação - <b>CD/FG:</b> FG-01
<b>SITUAÇÃO ATUAL</b>
<b>FUNÇÃO:</b> Secretário da Coordenação do Curso de Graduação em Letras, do Departamento de Letras, do Centro de Artes e Comunicação - <b>CD/FG:</b> FG-06
<b>SITUAÇÃO NOVA</b>
<b>FUNÇÃO:</b> Secretário da Coordenação do Curso de Graduação em Letras / Licenciatura, do Departamento de Letras, do Centro de Artes e Comunicação - <b>CD/FG:</b> FG-06

**Publicada no DOU nº 221, de 19.11.2010, seção 1, página 15**

**PORTARIA N.º 4.054, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2010**

**DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE SINDICÂNCIA**

**A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO,** utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

**R E S O L V E:**

Designar, FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE nº 1133403, LIA ABREU FALCÃO, SIAPE nº 1134322, e GILDO JOSÉ DOS SANTOS, SIAPE nº 1132265, para, sob a presidência do primeiro(a), constituírem Comissão de Sindicância incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.025611/2009-29. (Processo nº 23076.025611/2009-29).

LENITA ALMEIDA AMARAL

**PORTARIA N.º 4.060, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2010**

**DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO**

**A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

**R E S O L V E:**

Designar FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1133403, GENIVALDO COLATINO DE BARROS, Matrícula SIAPE nº 1132157, e EVANDRO FRANCISCO CARNEIRO, Matrícula SIAPE nº 1134645, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito encarregada de apurar os fatos de que dá conta o Processo nº 23076.019616/2010-56. (Processo nº 23076.048837/2010-31).

LENITA ALMEIDA AMARAL

**PORTARIA N.º 4.144, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2010**

**DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO**

**A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

**R E S O L V E:**

Designar FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1133403, GILDO JOSÉ DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 1132265, e LIA ABREU FALCÃO, Matrícula SIAPE nº 1134322, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito encarregada de apurar os fatos de que dá conta o Processo nº 23076.050557/2010-93. (Processo nº 23076.050557/2010-93).

LENITA ALMEIDA AMARAL

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

## **PORTARIA NFD-CAA Nº 004, DE 30 DE SETEMBRO DE 2010**

Nomeia membros para o Núcleo Docente Estruturante no âmbito do Curso de Pedagogia do Núcleo de Formação Docente do Centro Acadêmico do Agreste e revoga a portaria nº 001, de 03 DE SETEMBRO DE 2008.

**A COORDENADORA DO NÚCLEO DE FORMAÇÃO DOCENTE**, no uso de suas atribuições legais e consoante deliberação do Conselho Pleno do Núcleo de Formação Docente de 29 de setembro de 2010:

### **RESOLVE:**

**Art. 1º:** Revogar a portaria nº 001, de 03 DE SETEMBRO DE 2008, que institui Comissão de reformulação do PPC do Curso de Pedagogia.

**Art. 2º.** Designar para a composição do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Pedagogia os professores:

Conceição Gislâne Nóbrega Lima de Salles – SIAPE Nº - 02299922

Alexsandro da Silva – SIAPE Nº - 2364398

Lucinalva Andrade Ataíde de Almeida – SIAPE Nº - 1651275

Orquidea Maria de Souza Guimarães Paulino – SIAPE Nº - 2495583

Carla Patrícia Acioli Lins Guaraná – SIAPE Nº -1328163

Maria Joselma do Nascimento Franco – SIAPE Nº - 1525198

Janssen Felipe da Silva – SIAPE Nº - 2321280

Allene Carvalho Lage – SIAPE Nº - 1528796

Jamerson Antônio de Almeida da Silva – SIAPE Nº - 2295606

**Parágrafo único.** A coordenação do NDE ficará sob a responsabilidade da coordenadora do Curso de Pedagogia, **Profa. Conceição Gislâne Nóbrega Lima de Salles.**

**Art. 3º** O Núcleo Docente Estruturante fica responsável pela implantação do PPC e sua consolidação, dando continuidade aos trabalhos da Comissão de reformulação do PPC do Curso de Pedagogia, cujos membros foram automaticamente designados a compor o NDE.

**Art. 4º** Dê-se ciência aos membros da Comissão instituída neste ato e ao Diretor do Centro Acadêmico do Agreste.

**PROF<sup>a</sup>. ANA MARIA DE BARROS**  
Coordenadora